

Я ненавижу гороховый суп, щи и квашеную капусту, но, как назло, именно я в семье готовлю их лучше всего, даже лучше родителей. Поэтому меня постоянно просят приготовить что-то из этого, а заодно что-то для себя, чтобы не давиться этой гадостью.

Я боюсь ставить уколы и каждый раз ставлю дрожащими руками и сквозь льющиеся от страха слезы, но просят ставить их именно и только меня, потому что, говорят они, только у меня получается ставить их не больно.

Я ненавижу ухаживать за животными, но должна выгуливать собаку, потому что только меня она слушается, а от сестры, которой собаку купили, она пытается сбежать и вырывает поводок из рук.

Ходить по магазинам я ненавижу ещё сильнее, ненавижу толкаться в очередях или париться в куртке, дожидаясь, когда мать перемерит пять одинаковых кофточек, но стабильно за покупками тянут с собой именно меня, потому что у меня «вкус отличный» и «советовать умею».

Задолбало лучше всего делать то, что я ненавижу всей душой.

[Read Full Article](#)